MNHOBPHAYK POCCIHA
denepanbHoe rocygapcTBeHHoe boaKkeTHoe obpasoBaTenbHOe

yuypexneHue
BbICLLEr0 06pa3oBaHus

«OMCKUIM rocydapCTBEHHbIV NegarorMyeCckn YHUBEPCUTET »
(PIrbOY BO «OMITTY »)

dakynbTeT MaTeMaTuUku, UHAOPMATUKK, PUIUKM U TEXHONOTUM

Pa6oTy BbImoTHU T
CTYZEHT 4 Kypca
rpymisl PM-44
HoBak AHgpein



[ Inowanb

OTBeTbhTe Ha HECKOJIBKO BOTIPOCOB



Kakyo nnowaab UMerT
PaBHbl€ MHOIOYrofIbHUKN?

‘ PaBnyro \ ‘ Pasnyro I









cyMTaeTcd no opmyrne
S=a*a?

[Tapannenorpamma









nowiagb Kakou urypbl paBH

npon3BeaeHN OCHOBaHMA Ha
BbICOTY?

l Tpanenun [ KBazpara ]

l IpeyroipbHHUKa Ilapannenorpamma









W
MOX>XHO paccyuTaTb Kak
NOJTOBUHY Npon3BeneHnsa ero
KaTeToB?

‘ OcCTpOoyrosbHOTro l ‘ TynoyronsHOro \
‘ [IpsimoyrompHOTO l ‘ Jlroboro l










Uemy paBHa nnowagb Tpaneuun ABCD C
OCHOoBaHusaMU AB 1 CD, ecnu yron D=30
rpagycos, AB=2 cm, CD=10 cm, DA=8 cm?










TecT
3aBepLUeH



Cnacubo 3a
BH/MAaHue



